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Briiche in Dezimalen umwandeln Name:
Schreibe jeden Bruch alseine Dezimale. Antworten
7 9 63 N\
/. 10 /. 100 Bsp. 0,63
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos 1o mismo con &l
decimal es ssimple siempre que E ggmplomtalore§nuwe roblema anterior, solo nos
p preq d p , 1.
écimos. Veamos como o
recuerde los valores L . aseguramos de estar en el lugar
. escribiriamos como decimal. ..
posicionales. de las centésimas. )
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Briiche in Dezimalen umwandeln Name: L Osungsschlissel
Schreibe jeden Bruch als eine Dezimale. Antworten
7 9 63 N\
/. 10 /. 100 Bsp. 0,63
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos o mismo con €l
decimal es simple siempre que 2 aem SIDE LA esnueve problema anterior, solo nos 0,9
décimos. Veamos como lo ' 1 !
recuerde los valores escribiriamos como decimal, 25e9uramos de estar en €l lugar
posicionales. ' de las centésimas. ) 0,03
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